

生活报联合阿里天天正能量发起公益春植报名截止

1000个名额两小时就抢光啦

生活报讯(记者李丹)17日9时起,生活报联合阿里天天正能量开展“植下一片绿意,守望星星的孩子”2018公益春植,时间为4月29日星期日,将在省森工平山旅游区管理局景区种植300棵云杉树苗。短短两小时,1000个公益植树名额就被读者一抢而空。报名成功的读者,请您看好参与活动注意事项。自驾读者在活动前一天将收到活动通知,请注意查收。此外,每种植一棵树,阿里天天正能量将筹集20元公益金,在活动结束后,将为我省自闭症孩子捐赠一个美术包。栽种活动结束后,读者还可到旅游区指定范围游览,与大自然亲密接触哦。



注意事项看这里

○出行方式:

1.自驾:哈市自驾出发(路线为:哈市出发——哈牡高速——平山出口下——前行500米左转——直行1.5公里右手边即为活动终点),到达风景区后集合,预计29日9时40分统一植树,自驾时间灵活,植树后可自由活动。

2.集体出行:29日在哈市(具体地点详见近日生活报)乘坐大巴统一出发到达景区集合,统一种树。乘坐统一班车,在植树结束后一个小时后集合,需统一行动,返回哈市。

省森工平山旅游区管理局景区植树



哈市“4·17”消防宣传日
生活报联合哈市消防支队推出活动

消防知识答题获奖名单揭晓 扫码看看有你没?

生活报 17 日讯(记者杨雪楠文/摄)17日上午,省公安消防总队、哈尔滨市公安消防支队,在哈尔滨志愿者广场举办“全民消防我行动”暨 2018 年“4·17”消防宣传日活动,并在活动现场公布了前一阶段与生活报联合开展的消防安全知识答题活动获奖结果,读者快来扫码查看,你是不是也幸运地中奖了呢?

1983年4月17日,在哈市道里区河街发生特大火灾。大火虽然已经过去了35年,但沉痛的教训仍让人记忆犹新。为了铭记火灾教训,避免灾难的再次发生,哈尔滨市将每年的4月17日

作为哈市消防宣传日。今年“4·17”消防宣传日活动,哈尔滨市公安消防支队高度重视、精心筹划,前期开展了多个预热活动,支队在学校、医院、养老院、大型商场等人员密集场所发放了调查问卷,普查消防安全知识知晓率,在全市各区县发放3600份调查问卷;在红博地下广场开展了由支队列管的一级重点单位的消防安全管理人、消防室值班员、微型消防站队员参加的消防安全知识竞赛;制作消防安全知识有奖问答H5页面,利用生活报官微开展消防安全知识有奖问答活动,全面营造了消防安全问题,同时学习了消防安全常

识。本次答题活动结束后,主办方从答对全部问题的读者中抽取幸运读者并颁发奖品。其中,一等奖2名,奖品为家庭应急救生包;二等奖6名,奖品为独立式智能光电感烟报警器;三等奖10名,奖品为家庭水基灭火器。领取奖品须带有效身份证件,前往位于哈市香坊区和平路111号的哈尔滨市公安消防支队现场领取,扫二维码可查看获奖结果。

2018松花江·我是河长大型融媒体系列报道

发展智能农业 力保地洁水清 访松花江肇源县肇源镇段河长任维全

黑龙江日报记者 贾红路

从松花江肇源县茂兴镇段向下游行进,两岸农民正忙着备耕。肇源县城附近的松花江肇源镇段,地处松花江北岸,辖区内共有两条河流和两处湖泊,其中松花江在肇源镇段流经5个村,长度32.4公里。

4月12日,记者采访时,正赶上当地清理江湾地合同。肇源镇党委书记、河长任维全说:“按照县里开展河长制的统一要求,肇源镇正在对江湾地承包合同进行清理,今后,江湾地的管理将到期一块退耕还湿一块,坚决不能私自发包。”

据了解,从去年以来,肇源镇将河长制工作列为全镇头等大事之一。全镇共任命了2名镇级河长,4名村级河段长,20名村级河长和11名村级河段长。在建立和完善河长制各项制度的同时,全镇还对12处沿江违章建筑进行了拆除,给河长制工作开了一个好头。

任维全说,在河长制工作的日常管理上,他们重点开展了宣传教育,并且强化监督管理。全镇10个村,村村都

设立了监督员,这些监督员重点对私自倾倒垃圾、围湖开垦、偷拉私运等行为进行全天候不间断监督,发现一处查处一起。此外,肇源镇还建立了村镇屯警四级联动机制,做到一屯有求全村响应,一村有求全镇响应,一人有求全村响应,确保凡是与河湖环境有关的有人问,凡事与破坏环境有关的有人管,形成人人参与的良好氛围。

任维全介绍,由于松花江肇源镇段上游没有大的工业企业,因此肇源镇松花江的水质非常好。为了保护好松花江,他们将尽最大努力严控农业面源污染和生产生活垃圾。据悉,肇源镇共有耕地10.1万亩,其中水田面积6.8万亩,为了减少农业面源污染,今年镇里打算多方争取一些补贴,引导农民到镇里的水稻智能化催芽车间开展集中催芽。这样以来,不仅催芽质量优,作业效率高,还能减少一家一户分散催芽产生的农业面源污染。

此外,全镇10个村的生产生活垃圾也是管理的重点,他们对所有垃圾全部进行集中统一填埋。

据记者了解,肇源镇将河长制工作列为全镇头等大事之一。全镇共任命了2名镇级河长,4名村级河段长,20名村级河长和11名村级河段长。在建立和完善河长制各项制度的同时,全镇还对12处沿江违章建筑进行了拆除,给河长制工作开了一个好头。

任维全说,在河长制工作的日常管理上,他们重点开展了宣传教育,并且强化监督管理。全镇10个村,村村都

设立了监督员,这些监督员重点对私自倾倒垃圾、围湖开垦、偷拉私运等行为进行全天候不间断监督,发现一处查处一起。此外,肇源镇还建立了村镇屯警四级联动机制,做到一屯有求全村响应,一村有求全镇响应,一人有求全村响应,确保凡是与河湖环境有关的有人问,凡事与破坏环境有关的有人管,形成人人参与的良好氛围。

任维全介绍,由于松花江肇源镇段上游没有大的工业企业,因此肇源镇松花江的水质非常好。为了保护好松花江,他们将尽最大努力严控农业面源污染和生产生活垃圾。据悉,肇源镇共有耕地10.1万亩,其中水田面积6.8万亩,为了减少农业面源污染,今年镇里打算多方争取一些补贴,引导农民到镇里的水稻智能化催芽车间开展集中催芽。这样以来,不仅催芽质量优,作业效率高,还能减少一家一户分散催芽产生的农业面源污染。

此外,全镇10个村的生产生活垃圾也是管理的重点,他们对所有垃圾全部进行集中统一填埋。</p